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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΕΝΩΣΗΣ ΚΥΠΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Κ.Ε.)

 Στις   9  Απριλίου  2023,   διεξήχθησαν   εκλογές   για   την   ανάδειξη   του  Δ.Σ   της  Ε.Κ.Ε.,
σύμφωνα με το Καταστατικό, και την απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Ε.Κ.Ε.

Παρά το ότι οι εκλογές (λόγω των προθεσμιών) έγιναν για πρώτη φορά   την Κυριακή
των   Βαΐων,   μια   εβδομάδα   πριν   το   Πάσχα,   όπου   οι   περισσότεροι   από   τους
συμπατριώτες μας είχαν φύγει για την Κύπρο ή την περιφέρεια και παρά την   έντονη
πολεμική και υπονόμευση που υπήρξε από την γνωστή έκπτωτη ηγετική ομάδα της
Ο.Κ.Ο.Ε., οι εκλογές διεξήχθησαν δημοκρατικά, με απόλυτη τάξη και πλήρη διαφάνεια,
ενώπιον 5 Δικαστικών Αντιπροσώπων και πενταμελούς Εφορευτικής Επιτροπής. Στις
εκλογές ψήφισαν 442 άτομα. Έγκυρα ψηφοδέλτια 432 και άκυρα 10.

 Συμμετείχαν τρεις συνδυασμοί οι οποίοι έλαβαν :
1) Η  ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ  ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ   (ΕΛΛΑΣ)  που   έλαβε   210

ψήφους και κατέλαβε 5 έδρες. 
2) Η   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ   ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ   -   ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ   –   ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ

(ΚΟΙΝΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ) που έλαβε 150 ψήφους και 4 κατέλαβε έδρες. 
3) Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΥΠΡΙΩΝ που έλαβε 72 ψήφους και κατέλαβε 2 έδρες. 

     
Το  Δ.Σ.   λόγω   των   εορτών   του  Πάσχα   και   της   απουσίας   μελών   του   στην  Κύπρο,
συγκροτήθηκε   σε   σώμα   στη   μετ’   αναβολή   συνεδρίαση   της   27ης   Απριλίου,   ως
ακολούθως :

Πρόεδρος: Λεωνίδας Μασσοστασής 
Α’ Αντιπρόεδρος:  Όμηρος Παπασάββας 
Β’ Αντιπρόεδρος : Λουκάς Λιασής 
Γεν. Γραμματέας: Μαίρη Γεωργιάδου 
Αν. Γραμματέας: Γεώργιος Μιχαηλίδης 
Ταμίας: Απόστολος Σπηλιόπουλος 
Μέλη: Ολυμπία Παπαντωνίου 

Παρασκευή (Σκεύη) Γιαπάνη 
Αλκαίος - Παναγιώτης Σιβιτανίδης 
Γεωργία (Τζωρτζίνα) Γεωργίου

  Γεώργιος Λιασής (θα αντικατασταθεί από την Αργυρώ Χαραλάμπους). 

Μετά την πρώτη χρονιά θα γίνει ανασύνθεση  του Προεδρείου και της Γραμματείας. 
    
Το   νέο   Δ.Σ.   εκφράζει   τις   θερμές   του   ευχαριστίες   προς   τα   μέλη   της   Ε.Κ.Ε.   που
συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία παρά τη δύσκολη  συγκυρία. Διαβεβαιώνει ότι θα
εργασθεί με πνεύμα συναίνεσης και συνεργασίας για την αναβάθμιση και ενδυνάμωσή 
της Ε.Κ.Ε. και θα καταβάλει  κάθε   δυνατή προσπάθεια για την εξυγίανση και σωστή
λειτουργία   του  κυπριακού  παροικιακού  κινήματος  και   της  Ο.Κ.Ο.Ε.   (από   την  οποία
αποχώρησε   την   01.11.2022   λόγω   της   αδιάλλακτης   στάσης   και   των   συνεχών
παρεμβάσεων της έκπτωτης ηγετικής ομάδας της). Στόχος της Ε.Κ.Ε. είναι να δοθεί μια
νέα   πνοή   και   δυναμική   στο   παροικιακό   μας   κίνημα,   και   εφόσον   δημιουργηθούν
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συνθήκες εξυγίανσης και δημοκρατικής ανασύστασης της Ο.Κ.Ο.Ε. τότε να επανέλθει
και η Ε.Κ.Ε. 
Καλεί όλα τα μέλη   της Ένωσης Κυπρίων Ελλάδος να στηρίξουν το νέο πολυποίκιλο
πρόγραμμα   του   (με   πλουραλιστικές   εκδηλώσεις,   πολιτιστικά   δρώμενα,   εκδόσεις,
ανάπτυξη   της   ιστοσελίδας   και   δικτύων   κοινωνικής  δικτύωσης,   κ.ά.)   να  στοιχηθούν
γύρω από την Ε.Κ.Ε., να πλαισιώσουν τις επιτροπές που θα δημιουργηθούν και να 
συμμετέχουν ενεργά  στις εκδηλώσεις και τις δραστηριότητες του Σωματείου. 

Επίσης τα καλεί να απέχουν από τις νέες διασπαστικές ενέργειες της γνωστής έκπτωτης
ηγετικής   ομάδας   της  Ο.Κ.Ο.Ε.,   η   οποία   χρησιμοποιώντας  ως   Δούρειο   Ίππο   νέο-
ιδρυθέν   σωματείο   στην   Αττική, που   έχει   προκηρύξει   εκλογές   για   την   ανάδειξη
Αντιπροσώπων για το Συνέδριο της Ο.Κ.Ο.Ε. στις 7 Μαΐου 2023 (παρ’  ότι με την δική
τους   «προκήρυξη»   η   καταληκτική   ημερομηνία   διεξαγωγής   εκλογών   για   εκλογή
αντιπροσώπων ήταν η 7 Απριλίου 2023). Με αυτό επιδιώκει την επανεκλογή της, για να
καταλάβει και πάλι τα «πολυπόθητα»  αξιώματα του Κ.Σ. της Ο.Κ.Ο.Ε. Τα πάντα για την
καρέκλα. Η μη συμμετοχή τους στις εκλογικές διαδικασίες της Ε.Κ.Ε., που κανένας δεν
παρεμπόδισε,   πέραν   της   φανερής   ιδιοτέλειας,   αποκαλύπτει   και   τους   απώτερους
στόχους των ατόμων αυτών, που είναι ο οριστικός αποκλεισμός της Ε.Κ.Ε. από την
Ο.Κ.Ο.Ε.

Αυτό αποδεικνύει ότι   πέραν των ιδιοτελών τους κινήτρων και του μένους που έχουν
εναντίον της Ε.Κ.Ε., έχουν παύσει να ενδιαφέρονται για την ενότητα του παροικιακού 
μας   κινήματος   και   για   τη   στήριξη   του   αγώνα   που   διεξάγει   ο   λαός   μας   για
απελευθέρωση και επανένωση της πατρίδας μας. Ουδέποτε απάντησαν εδώ και 6 έτη
σε αλλεπάλληλες εκκλήσεις για τέτοιες καταστατικές και κανονιστικές αλλαγές που θα
οδηγούσαν   σε   μια   Ο.Κ.Ο.Ε.   που   θα   λειτουργούσε   με   νέους   κανόνες
αντιπροσωπευτικότητας,   διαφάνειας,   οικονομικής   λογοδοσίας.  Αντί   αυτών  βλέπουμε
νέες πραξικοπηματικές ενέργειες. 
    
Τέλος   καλούμε   ενόψει   των   βουλευτικών   εκλογών   στην   Ελλάδα,   να   αποφεύγονται
δηλώσεις και σχόλια τύπου «νατουραλιζέ» από οπουδήποτε και αν προέρχονται,  για
Κύπριους που κατέχουν και  την Ελληνική υπηκοότητα για να μην δηλητηριάζουν τις
σχέσεις Ελλάδας και Κύπρου και να κλονίζεται η ενότητα του Ελληνισμού, την ώρα που
εντείνεται η επιθετικότητα και  η απειλή της Τουρκίας. 
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